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COMMISSIONE INGEGNERI MANAGER 

VERBALE RIUNIONE  

giorno mese anno ore 

23 maggio 2018 18.30 
 

Presso la sede dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Torino, si è riunita la Commissione 

Ingegneri Manager:  

COLAIACOMO David 
Consigliere 

referente 
P 

ARIZZIO  Maria Elisabetta  I 

BAUCHIERO Andrea 

 

G 

BRISCESE Marco 

 

G 

COCCO Antonio Coordinatore P 

DEL COL Gianfranco  I 

FALDELLA  Roberto  I 

GARELLI Nicola Consigliere FOIT G 

LUDA DI CORTEMIGLIA Francesco  G 

MANELLI Stefano  G 

MARTINI  Manuela  I 

MIHAI Iulian  G 

MORRONE Michela  G 

PALLARO Fabrizio Vicecoordinatore P 

PASTORINO Matteo  I 

PETITPIERRE Alfred Alain Segretario P 

PILLITTERI Emanuele  P 

VELLA  Rocco  G 

P = Presente      G = Assente giustificato     I = Assente Ingiustificato 

 

 

per discutere il seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione verbali riunioni precedenti;  
2) Rimozione nominativi da elenco commissione per assenza prolungata o ingiustificata;   
3) Verifica avanzamento organizzazione eventi;   
4) Pianificazione ed organizzazione evento “Gestire la ripresa?”; 
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5) Ri-proposta di un “gruppo di lavoro” per indagini fattibilità evento al punto 4.; 
6) Comunicazioni per il Consiglio mediante il referente; 
7) Proposta di miglioramento per la categoria; 
8) Varie ed eventuali. 

 

1. Approvazione verbali riunioni precedenti e regole di pubblicazione 

Il verbale del 18/04/2018 viene approvato all'unanimità dei presenti. 

 

2. Rimozione nominativi da elenco commissione per assenza prolungata o 

ingiustificata.  

Si da mandato agli uffici di segreteria, in base all’art. 5 i membri della commissione 

manager assenti non giustificati per oltre 3 volte consecutive verranno rimossi dall’elenco 

della commissione.  

3. Verifica avanzamento organizzazione eventi 
In base a quanto già proposto a titolo di esempio dall’Ing. Petitpierre da svolgersi c/o la 

sede dell’ordine in Sala consiglio in data 12/10/2018 con il titolo provvisorio di “Controllo 

direzionale nell’era dei Big Data Analytics: una doppia sfida per il manager 2.0” e non 

avendo potuto completare il “modulo di proposta eventi” per un probabile vizio di alcuni 

campi de format si richiede al Consigliere Referente di verificare l’avanzamento della 

proposta con gli interessati c/o gli uffici dell’Ordine.  

 

4. Pianificazione ed organizzazione evento “Gestire la ripresa?” 

Per la determinazione di un budget complessivo per questo evento collocabile nel 2019 

(location, eventuali costi relatori, catering,..) restiamo in attesa delle verifiche da fare in 

segreteria su eventi di uguale importanza svolti nel passato da altre commissioni o dallo 

stesso Ordine. Anche in questo caso si richiede al Consigliere Referente di farsi parte attiva 

per la ricerca di costi per eventi analoghi c/o gli uffici dell’Ordine.  

 

5. Ri-proposta di un “gruppo di lavoro” per indagini fattibilità evento al punto 4. 

Si rimanda la definizione del “gruppo di lavoro” alla definizione del punto precedente. 

 

6. Comunicazioni per il Consiglio mediante il referente  

Non ci sono comunicazioni da diramare al consiglio. 

 

7. Proposte di miglioramento per la categoria  
Non ci sono pervenute proposte di miglioramento per la categoria. 

 

8. Varie ed eventuali 

Non ci sono varie ed eventuali. 

La riunione si è conclusa alle ore 19.55. 

        Il segretario 

ing. Alfred Alain Petitpierre 
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